

Surján Völgy ivóvízminőség-javító program

Tisztelt Ingatlantulajdonos!



A Surján-völgyi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás az alábbiakban tájékoztatja a településeinken - Bószénfa, Cserénfa, Gálosfa, Hajmás, Kaposgyarmat, Sántos, Szentbalázs - megkezdett ivóvízminőség-javító program munkálatairól. Az elmúlt hónapokban folyamatban volt a vízművek megújításához szükséges építési és vízjogi engedélyek beszerzése: ezek mostanra rendelkezésre állnak.

A hét települést négy vízmű szolgálja ki. 2014 őszén csomópont átépítésekkel indult a kivitelezés **Bószénfán**, ahol először a csomópontok cseréje és a vízműtelep kerítésének átépítése történt meg. Február második felében kezdték meg az új kút fúrását, majd azt követően kerül sorra a meglévő kút karbantartása. Már hozzáfogtak a kezelőépület alapozásának, a 25 m³-es tisztavíz-tározó és nyomásfokozó telep építésére pedig március második felében kerül sor. A téli csapadékos időjárás nem kedvezett az építési feladatok elvégzésének, a magas talajvíz mindenütt nehezíti a földmunkákat.

Sántoson is hamarosan indul a műtárgyak építése: e munka során elkészül a tervezett 25 m³-es tisztavíz-tározó, a vasiszap-ülepítő medence és a nyomásfokozó telep.

Szentbalázson a vízműben lévő kezelőépület nyílászáróinak cseréje szerepel a kivitelező ütemtervében, majd ezt követi a műtárgyak – 25 m³-es medence, vasiszap-ülepítő, nyomásfokozó telep – építése.

Gálosfán márciusban indul a vízmű magasponti-tározójának felújítása és a vasiszap-ülepítő medence építése.

A korszerűsítés azért vált szükségessé, mert az otthonainkba szolgáltatott ivóvíz több összetevője eltér az európai uniós előírásoktól: minden településen határértéket meghaladó az ammóniumtartalom, helyenként a vas- és mangántartalom, Bőszénfa esetében pedig az arzén.

Az Európai Unió és a magyar állam támogatásának köszönhetően 2015 nyarától négy megújult, a kor elvárásainak megfelelő vízmű szolgáltatja az ivóvizet a hét településre.

Kelt: 2015. március

Friss információk a projekt honlapján: surjan.ivovizprogram.hu

SZÉCHENYI  2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE